



IBIS InGold sprístupňuje mobilnú aplikáciu IBIS InGold všetkým zákazníkom

28. marca 2025, Praha - Spoločnosť IBIS InGold pokračuje v inováciách. Mobilná aplikácia, ktorá bola doteraz dostupná iba zákazníkom s váhovým kontom (iiplanGold®, iiplanRentier® a iiplanMax®), je teraz sprístupnená všetkým zákazníkom. Tento krok nielen rozširuje možnosti správy investícií do cenných kovov, ale zároveň posilňuje bezpečnosť zákazníkov a ich investícií.

„Sprístupnenie aplikácie všetkým zákazníkom je ďalším krokom k poskytovaniu maximálneho komfortu a bezpečia pri správe investícií. Aplikácia IBIS InGold je moderným nástrojom, ktorý prepája tradičnú hodnotu zlata s technologickou inováciou, a veríme, že sa stane nepostrádateľným pomocníkom pre všetkých našich klientov,“ uvádza Petr Špičák, marketingový riaditeľ spoločnosti IBIS InGold.

Mobilnú aplikáciu IBIS InGold využijú nielen jednotlivci, ale tiež firmy, konkrétne správcovia ich zlatých kont. Prvým krokom na získanie prístupu k aplikácii je overenie telefónneho čísla zákazníka.

Aplikácia IBIS InGold poskytuje používateľom dokonalý prehľad o ich investíciách, teda o stave zlatých kont, investovaných prostriedkov, o pohyboch na zmluvách a nákupoch investičných cenných kovov, vrátane detailov jednotlivých transakcií. Umožňuje im spravovať nákupy a sporenia skutočne rýchlo, bezpečne, kedykoľvek a odkiaľkoľvek.

Okrem prehľadu o investíciách nájdu zákazníci v aplikácii tiež všetku zmluvnú dokumentáciu i doklady a oznámenia k jednotlivým transakciám a pohybom.

Majitelia váhových kont, ktorí využívajú produkty iiplanGold®, iiplanRentier® alebo iiplanMax®, cez aplikáciu autorizujú zadané výplaty z konta a prevody zlata. Navyše majú možnosť využívať bezkontaktné platby zlatom prostredníctvom unikátneho systému InGold PAY®, čím sa zlato stáva nielen investíciou, ale i prostriedkom pre platby.

Aplikácia IBIS InGold využíva najpokročilejšie technológie ochrany dát a biometrickú autorizáciu, čo zaisťuje maximálnu ochranu dát a informácií. Prehľadné a užívateľsky prívetivé rozhranie umožňuje ľahké a pohodlné ovládanie.

Spoločnosť IBIS InGold týmto krokom pokračuje vo svojej misii modernizovať spôsoby, akými ľudia a firmy investujú do drahých kovov. Spojenie tradičnej hodnoty zlata s modernými technológiami dáva zákazníkom nové možnosti využívania ich rezerv v zlate na vykonávanie bezpečných a výhodných transakcií.

Stiahnutie aplikácie IBIS InGold:



Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold, s 27-ročnou tradíciou na trhu, patrí medzi popredných obchodníkov s investičným zlatom a striebrom. V európskom meradle zaujíma vedúcu pozíciu v oblasti sporenia do drahých kovov. Na trh prináša inovatívne digitálne riešenie pre investície do cenných kovov a ich správu, čím posúva hranice tohto tradičného odvetvia.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Produkty IBIS InGold využíva viac ako 97 000 zákazníkov, čím spoločnosť upevňuje svoju pozíciu spoľahlivého a dôveryhodného partnera pre investície do zlata a striebra.

Svoju produktovú ponuku neustále inovuje a modernizuje. Tradičné hodnoty spája s najmodernejšími technológiami, a tak zákazníci získavajú vysoko bezpečné produkty s mimoriadne vysokou likviditou. Najnovší produkt, firemné zlaté konto iiplanMax®, je navrhnutý špeciálne pre firmy a reflektuje ich špecifické potreby.

Zákazníkom so zlatými kontami poskytuje unikátnu možnosť zapojenia do moderného elektronického systému InGold PAY®, prostredníctvom ktorého môžu občania i firmy vykonávať prevody a online platby priamo v zlate.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra a dokladuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

